3¢ 1857 - Type 1I = Imgerforate between

Oct. 3, 1939 - Normen Serphos of the sScott Co.
submitted to mé a photograph of a piece of

cover with a V, pair and single 3¢ 57 - Type iII
continuous lines, These were on the piece
arranged as a vertical strip of three,severed
from the stamp which was below by scissors,
cancel dim but appears to read "Griffin Ga" -
Serphos wrote they had soaked the items from

the piece and price to me was $1075,00 net,
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Lot #1 - 1857 3c, Type 1I, pair horizontal |

imperf. Well centered with nearly full

original gum. Dr, Chase states that hereto-

fore the only representation of this rarity

better than a few single used copies of more

or less dubious character, has been a used

strip of three., It is therefore unique un-

used. This pair was recently found with

other correspondence on an unmailed large

envelope (addressed to R,G. Dunn & Co.,

Pittsburg). We removed it, preserving the

gum practically intact. The pair was cut

at right leaving a wide margin, but severed

at left by tearing; line of a?join%ng stamp
over
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shows at bottom, but a small part of outer
line opposite upper left rosette is gone.
The right stamp is the variety "dash
below button." Color and centering are

perfect. A very rare and choice piece
(44p)

J.M,Bartels Co. Sale of Tues, Dec. 20, 1927

No Sale 71:—4“‘,53,
|
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3¢ 1857 - Type 1 - Imperf between On cover
‘a vertical pair, no perfs between, no perrs |
at top or bottom, tied by "Jonesboro, Ind,,
Oct, 11, 1857," to Fincastle Va. A court-
house cover, |
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Lot 20 - 3¢ rose imperf horizontally, not cata-
logued, should be 44c, vertical pair from top
of sheet, the upper stamp cracked by a crease,
the lower slightly cut into at bottom., This

palr was withdrawn when offered in our 13lst
Sale, as several experts insisted it was a fake,
but they now agree that it is absolutely genu-
ine., A great rarity.

J.C,Morgenthau & Co. Sale of Feb. 25, 26, 27,
1919.



e e

Plafe 12 - -';/!09/ HIA - 7|E|Z.
Cover A Volentine — DJubmilled

_,_j_si...)R.'A' PEce - 1350 Biltmove SF

e T N W.

U;‘E' EW{L:MEV_LA‘— \/\(c'l:)b ing ten De
o-B-A. Enclov'oeJ Oon [Backo

" Plate Pa:-\‘hon IR

-T)./Pﬁ TLA Fvem Plote 12 — This Was A
Shovt Tronsfer At TT=f OF The Plate 1~

T/pe I - Relick = Frebably The Finest

TheTILA On Plale 12

e 2 T Sty  Ashby e o



1857
Ty{a

Dou‘a le

PH " g

V\/m-c(

In
MOKQO{S
Mawr

1S5 G

- 34

Dr. Carroll Lnase nas just shown us a
copy of the 1857 3c II on piece wherein
the stamp shows a distinct double print,
This is not a kissed print but a distinct
double print, the stamp having gone
through the press twice. Every line is
doubled. It is cancelled with a circular
“White Sulphur Springs, Va.” postmark.
The date is “14” but the month cannot
be deciphered. The variety is supposed-
ly unique. The 3¢ 1851 double print
was also found by Dr. Chase and when
we sold a portion of this wonderful col-
lection some years ago this unique item
went into the Jefferys collection where
it still remains.
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sheet of 100, the
C.Z., Vory fine,
& | b ] B

J.C.Morgenthau & Co., Sale of Oct. 21 & 22
91
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Lot 184 - 3¢ red (44), sheet of 100, the left
pane Plate No. 23, o.g., very fine.

2

J.C.Morgenthau & Co. Sale of Oct, 21 & 22, 1919

Sold @ $26.50



1857 - 34 B lenpert  Hermz.

Lot 112 - 3¢ type II. Vertical pair with top
sheet margin, IMPERF HORIZONTALLY. Top stamp

rejoined, lower stamp defective. Rare.

armer, Rooke & Co. Sale of May 27 mnd 28,1943.;

Seold @ $160.00



Jd 1857 - "Block of "4B
Lot 4 - 3¢ dull red (44). Full o.g. block of
48 (6x8), Straight edge at left and three
stamps with defects., Well centered, and most
in fine condition. Attractive piece,

Lreen Sala 19

Eugene N,Costales Sale of Feb.19,20,21,23 &
‘ 24, 1945,
Sold @ $26,00



l8’5“7' -3¢ 'L - Ppne — Might AN® 325 :
Lot 4 - 3c #44, FULL SHEET OF 100, Right Pane,

- Plate No. 20, full o.g. about half of the sheet
with perforations cutting design slightly, but
balance quite well centered, with some ex-
tremely fine blocks and singles. Piece missing
from top and bottom sheet margins, but not
affecting stamps in any way,

Hugh C. Barr Sale of Oct. 15, 16, 17 & 18, 1945.

Sold @ $75.00
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Lot 158 - 3¢ dull red (33), horizontal strip of
4, perforated at the left, and with experimen-
tal roulette top and bottom. The right hand
stamp is damaged, and the strip is obliterated
by pen marks. These stamps were made and submit-
ted tc the government as an improvement on im-
perf stamps. The roulette was not adopted but
the perforation came into use in 1857. Very
interesting and rare; from Stanton Collection.

J.C.Morgenthau Sale of Dec. 13 andl4, 1911,
Seld @ $15,00

\
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